

如何从“啃老族”变成职场金领?

专家建议:市场上有不少培训课程,“啃老族”应先培训再就业

就业压力增大,找工作也越来越难,许多学生找不到合适的工作,就整日闲赋在家,靠父母养活,这类人就是人们常说的“啃老族”。“啃老族”的出现,给父母平添了不小的经济压力,也给社会增加了不稳定的因素。如何帮助“啃老族”们实现就业呢?培训机构人士建议,目前各家机构都针对“啃老族”人群,推出了相应的培训课程,以帮助啃老族实现就业。

高不成低不就也是形成“啃老族”的另一因素。去年从南京某大学毕业的小李,所学专业是经济管理,可金融危机来了,很多公司都不招储备干部了。像他这样学的是管理,却没有干过一天管理工作的毕业生而言,找工作难上加难,所以他至今还没找到一份稳定的工作。

【出路】

通过培训摘掉了“啃老族”帽子

当然,也有不少曾经的“啃老族”,通过自身的努力,摘掉了“啃老族”的帽子,甚至还有人为成金领。

凌峰目前是上海某软件公司的项目组长。而仅仅在3年前,他还是对软件一无所知的“啃老族”。由于本科学的是汉语言文学,大学毕业后一直找不到稳定的工作。他心想,与其在公司做个文员,还不如学门技术。在父母的帮助下,他在北大青鸟中博报名参加了软件工程师的培训。通过自身的努力,他在1年多的时间内掌握了JA-VA、NET等语言编程技术,并且顺利找到了工作,工作不到2年月薪就涨到了6800元。

当然,也有些学生看到不

少师兄师姐成了“啃老族”,早早在学校就开始准备,结果一毕业就找到好工作。严超学的是计算机专业,但他发现不少学长毕业后就转行了,根本没能进IT公司的大门。于是他就从大二开始,到校外培训机构学习最新的IT技术,参与培训机构的项目实践,结果到了大四,他成了班上第一个就业的学生。一开始他去了上海慧聪,后来通过北大青鸟中博在上海的校友会,由别人推荐去了微软。

哪些IT课程更适合“啃老族”学

“‘啃老族’应该先培训再就业!”培训机构人士认为,IT公司培训一个毕业生成为合格程序员的成本太高,所以目前很多公司招人都是有项目经验的程序员,所以培训上岗是“啃老族”实现就业的最好途径。

市面上培训课程那么多,到底哪些更适合“啃老族”学习呢?对此,培训机构人士表示,培训课程因人而异,目前市面上的培训有软件、网络、测试、游戏动漫、平面设计等众多课程,不



资料图片

妨从自己的性格特点、兴趣爱好等多方面考虑,选择出最适合自己的培训课程。

比如在大学里学过一点计算机的,可以选择测试、软件、网络等,如果学过美术的可以向游戏动漫或平面设计方向发展。如果你没有任何专业上的基础,则可以到培训机构接受专业老师的指导和测试,看看自己的能力更适合学哪方面的技术。

快报记者 张曦

■才市动态

中高级人才招聘节后依然火爆

虽然受金融危机影响,企业现在招聘都有点小心翼翼。不过对于高层人才市场,企业的需求依然旺盛。2月7日,南京高层人才市场在成贤街119号举办“南京新春中高级人才综合交流洽谈会”,作为年后第一场中高级人才招聘会,招聘会现场呈现出供需两旺的态势。很多招聘单位根本没有料到会有大量中高级管理及技术人才前来应聘,有的面谈甚至一直延长到晚上8点多才结束。

对于中高层招聘依然如此火爆的原因,南京高层人才市场人士认为,金融危机到来的

时候,企业首先减少的是基层员工招聘,也就是金字塔的下端,而对于有技能的中高级人才,企业是抢都抢不过来。而且现在很多中高级人才对薪资的要求也降低了,这样的情况反而是企业“抄底”的好时机。

据悉,近期,高层人才市场还将推出多场针对某大公司的专场招聘会,为更多的中高层人才找到合适的岗位。其中,2月21日,南京高层人才市场将在成贤街119号举办生物、化工、医药、医疗器械、营销类专场中高级人才交流洽谈会。

快报记者 张曦

■求职技巧

想获得更多职场机会?不妨常上网更新简历!

只要常去网上更新一下简历,除了可以获得更多职场机会,你还有可能获得笔记本电脑。日前,前程无忧送出1月份用户更新简历的大奖,这位幸运的用户获得了一台戴尔笔记本电脑。

李先生是南京某知名软件公司的技术管理人员,平时常到网站上更新简历,看看本行业的职场状况。没想到这样的习惯竟然让他获得了一台戴尔笔记本电脑。

对于自己为什么会有常更新简历的习惯,他告诉记者,自己是做管理的,常常会和公司HR一起去招聘,所以除了更新自己的简历外,还可以看看有没有公司适合的人才。长此以往,就形成了经常上网更新简历的习惯。



快报记者 路军 摄

“经常更新自己的简历,对求职更有帮助!”前程无忧人士建议,简历长期休眠对求职者不利,求职者应该经常上网更新自己的简历。因为最新最完整的简历是人事经理较为关注的,他们一般是按照简历的完整程度及更新的时间顺序进行甄选的。也就是说你的简历填写得越完整,更新得越快,你被人事经理搜索到的机会就越多。

快报记者 张曦

【现状】

“高不成低不就”使他们成为“啃老族”

家住夫子庙附近的黄阳(化名),今年28岁,至今还与父母同住。他的生活十分乏味,每天就是打牌、下棋、上网聊天或玩游戏。黄阳的父亲为此伤透了脑筋。他告诉记者,儿子不好好学习,职高毕业后,工作一直不好找。前些日子,黄阳去一家单位当保安,可没过几个月就不干了。黄阳觉得那是“低档次”的工作,让他无颜见人。

斯亚集团:唯才是用

南京斯亚集团是一家以房地产开发经营为主体,集地产业、酒店业、文化产业发展等投资、经营、管理为产业链的集团型企业。公司于1993年初开始介入房地产领域,十几年来,

经过长足的发展,成功开发了诸多具有代表性的地产项目,在南京市场上素以“精品”之誉而备受瞩目。

为了企业的长足发展,斯亚集团借新春的好时光开展

了此次专业人才的招聘,主要集中在工程、招投标、商务等岗位上,对应聘者的素质、技能、工作经验要求颇高,因此在招聘中更看重的是过去的履历。由于集团工作人员

整体素质较高,人才的流动率相对较小,同时配套的内部培养机制和职业生涯规划都相对健全,所以公司的大部分岗位尤其是管理岗位非常稳定。

北大青鸟 APTECH | 中博7周年 北大青鸟中博南京(新街口)校区

想拿高薪? 快来学软件测试吧! 仅仅需要180天!

——北大青鸟中博南京新街口校区成就你的高薪IT职业梦想!

因为紧缺,所以走俏!

- ▶ 软件测试工程师已被国家工信部列为紧缺人才。
- ▶ 数据显示,国内软件测试人才缺口已逾30万

因为走俏,所以高薪!

- ▶ 软件测试一入行,起步月薪即3000-4000元。
- ▶ 工作二至三年,月薪可达8000-10000元之间。



企业订制班火爆咨询中 100%推荐就业

学软件测试,首选北大青鸟中博南京(新街口)校区

- ▶ 理由一: 华东区规模最大的软件测试人才培养中心。
- ▶ 理由二: 北大青鸟APTECH“全国十佳校区”(全国200余家)。
- ▶ 理由三: 北大青鸟APTECH“全国最佳就业市场开拓中心”。
- ▶ 理由四: 北大青鸟APTECH“最佳教学管理奖”。
- ▶ 理由五: 北大青鸟APTECH“优秀校长”(华东唯一获此殊荣)。
- ▶ 理由六: “国家软件评测师资格认证”南京地区指定考点。
- ▶ 理由七: 学员入学即签订“就业保障协议”,100%推荐就业。
- ▶ 理由八: 拥有七年的职业教育培训经历,和分布于北京、上海、南京、深圳等地的700余家IT企业成熟就业网络。
- ▶ 理由九: 市科技局、人事局、教育局认定为“南京市软件人才培训基地”。

免费咨询热线: 400-888-6030

中心网址: www.nj-test.com (免费在线咨询) 电话: 025-8697 6000 地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)

北大青鸟 APTECH | 中博教育·7周年

面对招聘单位的挑剔眼光, 如何让自己成为企业争抢的人才?

还在担心毕业后的工作难找吗? 什么才是最具前途的职业?

如何让企业选择我? How do the company choose me? 北大青鸟中博 助力你成为下一个IT精英



姓名:陈明生 本科(数学专业) 从中博毕业时间:06年3月 就业单位:美国新蛋科技 薪资:8500元/月



姓名:黄德杰 高中 从中博毕业时间:08年3月 就业单位:上海西时训科技 薪资:4500元/月



姓名:赵菲菲 大专(成教函授) 从中博毕业时间:08年6月 就业单位:上海拜特信息技术有限公司 薪资:4000元/月



姓名:褚宁宁 本科(法律专业) 从中博毕业时间:05年7月 就业单位:苏州北大青鸟 薪资:8500元/月



姓名:严超 本科(计算机专业) 从中博毕业时间:06年2月 就业单位:微软上海技术中心 薪资:100,000元/年



姓名:祁奇 大专(汉语言文学) 从中博毕业时间:06年9月 就业单位:宝钢集团上海部 薪资:7500元/月

中博张府园校区

一所学校成就一生职业梦想...

北大青鸟王牌专业—ACCP软件工程师

入学条件: ①年满18周岁,高中(含中专、职高)及以上学历; ②逻辑思维测试,确认适合学习软件开发课程。

培养方向: ①.NET工程师、JAVA工程师、网站开发工程师、外包开发工程师、系统设计师、数据库开发工程师等。

025-84200066

www.njaccp.com 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口)